## 販売店様各位

## KENSO ネロリ期間限定販売のお知らせ

## 拝啓

貴社、益々ご清栄のことと、お慶び申し上げます。

この度、KENSO ネロリを期間限定発売させていただきますので、ご案内申し上げます。

このオイルは、価格・内容量ともプラナロム社と同じで、芳香成分・残留農薬検査等、弊社の基準をすべて合格 しており、申し分のない品質です。

主要成分は下記分析値をご覧下さい。

なお、プラナロム社のネロリは現在完売となっております。

すでに、プラナロム社に発注をしておりますが、現時点で弊社基準に合格する製品が見つからず、しばらくの間 欠品となることが予想されますので、KENSO ネロリを是非ともご利用いただきたくお願いいたします。

敬具



コード 02039

品名 KENSO ネロリ

KBCAF2003 ロット

チュニジア 産地

内容量 5ml

2024年4月 消費期限

価格 16,000円(税抜)

JAN コード 4966622009493

※詳細な分析値はプラナロムオイルと同様に商品に分析表を添付しています。

## KENSO ネロリとプラナロムネロリの主要成分比較

KENSO ネロリ プラナロム ネロリ

Lot: KBCAF2003 Lot: BCAF115

リナロール 45. 36% リナロール 38. 10%

β-ピネン 10.99% β-ピネン 11. 19%





〒400-0105 山梨県甲斐市下今井3407 TEL.0551-20-0220(代) FAX.0551-20-0221

E-mail: kenso@pranarom.co.jp

2020年 5月吉日